Tóm tắt dự án 

1. Tên dự án: Hướng tới quy trình ra quyết định chính sách có sự tham gia : trường hợp Luật Điên lực sửa đổi.
2. Mục đích, mục tiêu.
Mục tiêu tổng quát: Thúc đẩy sự tham gia tích cực của công chúng trong quá        trình sửa đổi Luật điện lực 
             Mục tiêu cụ thể:
· Tăng cường sự tương tác và tham gia của các tổ chức XHDS với các Đại biểu Quốc hội và một số cơ quan của Quốc hội có liên quan đến việc sửa đổi Luật điện lực 
· Năng cao tiếng nói của người dân địa phương và công chúng trong quá trình hoạch   định chính sách liên quan tới phát triển điện.
3. Các hoạt động chính
· Thành lập tổ công tác về Luật sửa đổi một số điều của Luật Điện lực bao gồm ít nhất 6 chuyên gia trong lĩnh vực năng lượng, môi trường. 
· Nhóm công tác tiến hành phân tích các bản dự thảo Luật và các tài liệu liên quan để đưa ra những khuyến nghị, đề xuất trong Luật liên quan tới sự tham gia của công chúng, phát triển các nguồn năng lượng thay thế và đảm bảo an toàn, an ninh và môi trường khi phát triển điện 
· Tổ  chức hội thảo tham vấn với các bên liên quan và xã hội dân sự để lấy ý kiến đóng góp cho dự thảo Luật và kết quả phân tích của chuyên gia.
· Tổ chức 2 thảo luận bàn tròn với các đại biểu Quốc hội trong 2 kỳ họp tháng 5 và 10 năm 2012 để chia sẻ kết quả phân tích và ý kiến đóng góp của người dân. 
· Biên tập tài liệu khuyến nghị chính sách để chia sẻ với các bên liên quan. 
4. Kết quả mong đợi 

· Tăng cường mối quan hệ và hợp tác giữa các tổ chức CSO và các cơ quan của Quốc hội trong quá trình xây dựng các chính sách, pháp luật. 
· Các khuyến nghị đưa ra sẽ được sử dụng trong quá trình thảo luận của các đại biểu Quốc hội và được xem xét đưa vào dự thảo Luật Điện lực sửa đổi. 
· Luật sửa đổi một số điều của Luật Điện lực được đánh giá bởi các chuyên gia và các bên liên quan như một bộ luật có hiệu quả và có tính thực thi trong thực tế. 
5. Thời gian thực hiện: 5/2012- 10/2012
6. Nhà tài trợ: Quỹ Rosa và ActionAid International Vietnam
7.  Tổng ngân sách:16,333 EUR
